
ELDDIS ENVY 2025 BROCHURE

FREE ENVY 

PACK ON ALL 

MODELS



A history of Elddis Envy

The multi-award-winning Elddis product is renowned for quality, 
driving performance and exceptional value for money. The Envy 
range is designed and engineered to the most exacting of standards, 
combining over 60 years of heritage with ultra-modern features and 
stylish comfort.

In 2014 we launched our own dealer special edition ‘Envy’ range which 
is unique to Dolphin. The intention was to offer something different 
and choose a high level of specification whilst ensuring the end price 
stayed extremely competitive. It proved incredibly popular and remains 
our best selling range. 

The Compact and Coachbuilt ranges are built on a standard Peugeot 
chassis, which is not modified. Keeping the integrity of the Peugeot 
chassis gives the motorhomes unrivalled driving qualities. It has 
outstanding drive performance provided by the Peugeot Boxer 2.2 
140bhp BlueHDi Turbo Diesel for better fuel efficiency with six speed 
gear box and Euro 6.2 engine.

• 	 Iron Grey Exterior
• 	 Awning Canopy
• 	 Cab Blinds
• 	 Reversing Camera 
• 	 Solar Panel (100 watt)
• 	 Microwave Oven
• 	 Silver GRP Sides
• 	 External Gas BBQ Point

Free Envy Pack worth up to £4605
• 	 External Cold Shower Point
• 	 Skyview Cab Roof Light
• 	 Dual Fuel Hob (coachbuilts only)
• 	 Silver Dashboard Kit (Peugeot)
• 	 Hypnos Fixed Bed Mattress (150, 155, 	
	 185 & 194 only)
• 	 Bespoke Upholstery, Furnishings & 		
	 Graphics
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SPECIFICATIONS

STANDARD SPECIFICATION APPLIED ON ALL MODELS:

Base Vehicle
•	 Iron grey cab

•	 Cab air conditioning

• 	 Cruise control

• 	 Driver and passenger airbags

• 	 Reversing camera (rear view mirror)

• 	 Factory fitted engine immobiliser

• 	 High level brake light

• 	 Electrically operated tinted cab windows

•	 ABS Brakes with Emergency Braking Assistance

• 	 Power steering with adjustable steering wheel position

• 	 Removable cab carpet

• 	 Headlamp height adjustment

• 	 Heated wingmirrors with direction indicators

• 	 Bluetooth and USB

• 	 Daylight running headlights

• 	 Additional USB sockets

• 	 Silver GRP sides

• 	 External BBQ point

• 	 Fully adjustable coordinated cab seats with armrest

• 	 Silver dashboard kit (Peugeot fitted)

•	 DAB Radio with steering mounted controls

• 	 TPMS Tyre Pressure Monitoring Sensor

• 	 Autolights and wipers

Comfort
•	 Spacious soft close wardrobes

• 	 Easy clean blinds and flyscreens

• 	 Hypnos luxury mattress (Coachbuilt 150, 155, 184 & 194 only)

• 	 Privacy curtains or room dividers (Coachbuilt 155, 185 & 196 only)

•	 Whale heating – runs on gas or electric with quiet night-time setting

•	 Swivel Captain seats with armrests 

•	 Double glazed opening windows with night ventilation position

• 	 Bespoke upholstery, furnishings and graphics (inc. branded step 		
	 mat, shower and cab carpets)

External Features
•	 Solar panel (100w)

•	 Awning canopy

•	 LED Awning Light

Cook
•	 External gas BBQ point 

• 	 Polished chrome fittings and taps

•	 Kitchen worktop extensions 

• 	 Oven, hob and grill (dual fuel on coachbuilts)

• 	 Microwave oven

• 	 Fridge with removable freezer unit

• 	 Black gloss enamelled sink with glass lid creating additional work 		
	 surface and removable drainer

Practical
•	 Cab blinds 

• 	 Aguti foldaway seat frames now with Isofix (Coachbuilt 150, 155, 185 	
	 & 194 only)

• 	 Improved-comfort height adjustable seatbelts (please check if  		
	 compatible with your baby seat/s)

• 	 Conveniently placed 12V control panel, incorporating water pump, 		
	 lighting circuits, fresh water tank level and waste warning light when 	
	 full

• 	 25m mains hook-up cable 

• 	 Smoke alarm

• 	 Carbon Monoxide (CO) alarm

• 	 Midi Heki tilting panoramic rooflight with pleated blind and separate 	
	 flyscreen

• 	 Magnetic door retainer

• 	 Low level entrance step

• 	 GRP underskin to motorhome floor providing a water resistant 		
	 barrier

• 	 Compartment for 2x gas bottles, with fitted gas regulator

• 	 Fully protected mains electric system with up to six 240V sockets 		
	 - more than any other motorhome manufacturer 

• 	 Exterior door with window, flyscreen, integrated waste bin, 		
	 burstproof locking and rain deflector 

• 	 Revolutionary ‘Strong-Lite’ high-strength aluminium one piece 		
	 sides. Up to 40% stronger and 30% lighter

• 	 Exterior access battery box with mains electric inlet

• 	 ISOFIX Seat Frame (135 only)

• 	 ISOFIX forward facing seat frame (196 only) 

Entertain
•	 TV points with dedicated locations for comfortable viewing (230V, 		
	 12V & aerial connection)

• 	 Teleco directional aerial

• 	 Stowaway dining table with dedicated storage

Wash
•	 Fresh water tank with manual water fill system (Coachbuilt 100l 		
	 (except 115 is 80l), Compact 90l (except 120 is 70l)

• 	 Waste water tank 70l (115 has 40l)

• 	 Whale Expanse dual-fuel underslung 8L water heater

• 	 Thetford toilet with auto fill flush from on-board water tank 

• 	 Halo shower head with built-in Aircore Technology 

•	 External cold shower point  

Style
•	 ABS bumper with twin fog and reversing lights 

• 	 Peugeot wheel trims (with Alloy wheel option available) 

SCAN THE QR CODE TO 
FIND OUT MORE ON 
OUR WEBSITE
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The Compact Range is built on a 
standard Peugeot chassis giving 
unrivalled driving qualities.   
Outstanding drive performance 
provided by the Peugeot Boxer 2.2 
140bhp BlueHDi Turbo Diesel for better 
fuel efficiency with six speed gear box 
and Euro 6.4 engine. It is less than 6m in 
length - with 6’ 4” internal headroom, 
making it the perfect choice for your 
family vehicle. It has a metallic Iron Grey 
exterior. 

COMPACT
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Compact 105 Compact 120 Compact 135

Compact 105 Compact 120 Compact 135

Base Vehicle Peugeot Peugeot Peugeot

Engine 2.2 HDI (140) 2.2 HDI (140) 2.2 HDI (140)

Number of Berths 2 2 3

Number of Seat Belts 2 2 4

Length 19’8” / 5.99m 19’8” / 5.99m 19’8” / 5.99m

Width (mirrors folded) 7’0” / 2.14m 7’0” / 2.14m 7’0” / 2.14m

Height (incl TV aerial) 8’11” / 2.72m 8’11” / 2.72m 8’11” / 2.72m

MTPLM 3500 kgs 3500 kgs 3500 kgs

Max User Payload 775 kgs 840 kgs 745 kgs

Front Bed Size (Double) 6’7” x 3’10” N/A N/A

Front Bed Size (Singles) N/A N/A 5’2” x 2’0”

Rear Bed Size (Double) N/A 6’7” x 4’2” 6’7” x 4’0”

Rear Bed Size (Singles) N/A 5’11 x 2’4” N/A
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Outstanding drive performance is 
provided by a Peugeot Boxer Euro 6.4 
engine, 2.2HDi 140bhp turbo diesel with 
six speed gear box for better fuel 
efficiency and reduced emissions. All 
products feature the state of the art fully 
bonded SOLID construction which is 
backed by a 10-year water ingress and 
body integrity warranty. This range 
remains one of the bestselling 
coachbuilt ranges. It has a metallic Iron 
Grey exterior. 

COACHBUILT
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115 150 155 185 194 196
115 150 155 185 194 196

Base Vehicle Peugeot Peugeot Peugeot Peugeot Peugeot Peugeot

Engine 2.2 HDI (140) 2.2 HDI (140) 2.2 HDI (140) 2.2 HDI (140) 2.2 HDI (140) 2.2 HDI (140)

Number of Berths 2 4 4 4 4 6

Number of Seat Belts 2 4 4 4 4 6

Length 20’2” / 6.15m 24’1” / 7.33m 24’1” / 7.33m 24’1” / 7.33m 24’1” / 7.33m 24’1” / 7.33m

Width (mirrors folded) 7’3” / 2.20m 7’3” / 2.20m 7’3” / 2.20m 7’3” / 2.20m 7’3” / 2.20m 7’3” / 2.20m

Height (incl TV aerial) 9’3” / 2.82m 9’3” / 2.82m 9’3” / 2.82m 9’3” / 2.82m 9’5” / 2.87m 9’5” / 2.87m

MTPLM 3500 kgs 3500 kgs 3500 kgs 3500 kgs 3500 kgs 3500 kgs

Max User Payload 780 kgs 480 kgs 465 kgs 450 kgs 440 kgs 505 kgs

Electric Drop Down Bed Size N/A N/A N/A N/A N/A 6’1” x 4’8”

Front Bed Size (Double) 5’10” x 4’4” 6’10 x 3’2” 6’10” x 3’10” 6’10” x 4’0” 6’10” x 3’4” 6’10” x 3’7”

Front Bed Size (Singles) 5’7” x 2’4” N/A N/A N/A N/A N/A

Rear Bed Size (Double) N/A 6’4” x 4’6” 6’4” x 4’6” N/A 6’9” x 4’3” 6’10” x 4’10”

Rear Bed Size (Singles) N/A N/A N/A 5’10” x 2’4”/ 6’1”x 2’4” 6’0” x 2’7” N/A
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Dolphin Motorhomes Hampshire
478 Bursledon Road (A3024),                                  

Southampton,                                                                    
Hampshire,                                                                                          
SO19 8NH

02380 406777

Dolphin Motorhomes Dorset
Iford Bridge (Main A35),                                  

Barrack Road,                                                                    
Christchurch,                                                                                          

Dorset, BH23 2QA
01202 479444

sales@dolphinmotorhomes.co.uk
www.dolphinmotorhomes.co.uk/newmotorhomes/elddis-envy


